



11.03.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

Grădinițe modernizate și extinse cu fonduri europene, la Târgu Jiu

Primăria municipiului Târgu Jiu investește în **educație**, pentru ca elevii și preșcolarii să învețe, să se joace și să se dezvolte în condiții care ating **cele mai înalte standarde europene**. Recent, au fost finalizate lucrările pentru **extinderea și reabilitarea a două grădinițe** din oraș, proiecte implementate de autoritățile locale prin **Programul Operațional Regional (POR) 2014-2020**.

Investițiile au fost derulate în cadrul **Axei prioritare 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiții 4.4 - Investițiile în educație și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare**.

Proiectul derulat la Grădinița „Mihai Eminescu” a avut ca scop **reabilitarea clădirii existente**, izolarea termică a acesteia și refacerea instalațiilor electrice, precum și **construirea unui nou corp de clădire**, care cuprinde săli de grupă, dormitoare, vestiare și spații pentru activități comune. Totodată, au fost amenajate spații verzi și aleea carosabilă.

Valoarea investiției implementate prin POR 2014-2020 a fost de aproximativ **4,5 milioane de lei**, din care **4,3 milioane de lei finanțarea nerambursabilă**.

Cel de-al **doilea proiect european** derulat de **municipalitatea din Târgu Jiu**, prin care s-a urmărit reabilitarea și extinderea spațiilor în care micuții își încep educația, a vizat **Grădinița Nr. 8**. Astfel, **spațiul existent a fost modernizat** și izolat termic, iar instalațiile electrice au fost refăcute. De asemenea, **a fost construită o clădire nouă**, cu parter și etaj, care cuprinde patru săli cu dotările aferente. În plus, au fost amenajate spații verzi și aleea carosabilă.

Investiția s-a ridicat la aproximativ **4,5 milioane de lei**, din care **4,3 milioane de lei finanțarea nerambursabilă**.

Pentru că cele două grădinițe recent reabilite și extinse aveau nevoie de **dotări pe măsură**, de la mobilierul pentru sălile de grupă, paturi și echipamente pentru locurile de joacă, până la cele necesare cabinetului medical, bucătăriei, spălătoriei și vestiarelor, toate sunt acum **moderne și menite să ofere confort și siguranță** atât celor mici, cât și personalului didactic și auxiliar.

„Sunt două proiecte importante, pentru că ne-au permis să investim, din fonduri europene, 9 milioane de lei în reabilitarea acestor grădinițe, să oferim condiții foarte bune copiilor și educatorilor. Vorbim nu doar despre modernizarea spațiilor, ci și despre extinderea acestora prin construirea unor clădiri noi, cu toate dotările necesare desfășurării în condiții optime a procesului educațional. Ne-am implicat în implementarea acestor investiții cu gândul la fiecare dintre micuții care au luat pentru prima dată contactul cu educația în aceste

grădinițe. Este important ca acești copii, cât și ceilalți din comunitatea noastră, să beneficieze de instituții de învățământ echipate și dotate conform standardelor europene”, a declarat domnul Marcel-Laurențiu Romanescu, primarul municipiului Târgu Jiu.



Aleea Teatrului, nr. 1, Craiova
www.adroltenia.ro
0251/411.869; office@adroltenia.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.